

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 №710 «Про ефективне використання державних коштів»

Замовник: Токарівський психоневрологічний інтернат

Код за ЄДРПОУ: 03189245

Найменування предмета закупівлі: Промивка "Сантри" Милам 1 000 мл., Білизна 1 000 мл., Пральний порошок "Гала", Засіб для миття посуду "Fairy" 500 мл., Засіб для миття стекол 500 мл. – код ДК 021-2015 (CPV) – 39830000-9 - Продукція для чищення

Ідентифікатор плану закупівлі: [UA-P-2024-03-18-005618-a](#)

Очікувана вартість: 171 120,00 грн.

Технічні та якісні характеристики предмету закупівлі:

ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
Код ДК 021-2015 (CPV): 39830000-9 - Продукція для чищення (Промивка "Сантри" Милам 1 000 мл., Білизна 1 000 мл., Пральний порошок "Гала", Засіб для миття посуду "Fairy" 500 мл., Засіб для миття стекол 500 мл.)

№ п/п	Найменування товару	Технічні та якісні характеристики
1	Промивка "Сантри" Милам 1 000 мл. – 120 шт.	1. Засіб рідкий ароматизований санітарно-гігієнічний для видалення бруду, іржі, вапняного нальоту з раковин, ванн, унітазів та кахельних поверхонь. Ліквідує неприємний запах. 2. Вид засобу: рідина. 3. Склад: Демінералізована вода; гіпохлорит натрію - 5 - 15%; аніонні ПАВ - 5%; Гідроксид натрію-5%, віддушка. 4. Об'єм: 1 000 мл.
2	Білизна 1 000 мл. – 36 шт.	1. Засіб рідкий вибілюючий. Білизна призначена для відбілювання та видалення плям з білих виробів бавовняних і льняних тканин, для миття та дезінфекції фарфорового, фаянсового посуду. Область застосування: для відбілювання бавовняних і льняних тканин; для видалення плям з тканини і гладких поверхонь; для миття поверхонь із пластику, кахлю, ванн, раковин, унітазів, відер для сміття. 2. Вид засобу: рідина. 3. Склад: вода, гіпохлорид натрію 15-30% 4. Об'єм: 1 000 мл.
3	Засіб для миття посуду "Fairy" 500 мл. – 300 шт.	1. Засіб для миття посуду повинен легко видаляти жирові та білкові забруднення як у теплій, так і у холодній воді, добре пінитися, легко змиватися водою, містити в своєму складі лише безпечні косметичні компоненти, мати приємний освіжаючий запах та не сушити шкіру рук. Дерматологічно безпечний. Розчиняє жир в холодній воді і добре змивається. Виготовлено з високоякісної натуральної сировини, його перевагою є відсутність у складі шкідливих і отруйних компонентів. Воно швидко розчиняє жири, надає посуду чистоту і блиск, має антибактеріальну дію. Легко

		<p>змивається водою не залишаючи плям і розлучень.</p> <p>2. Фасування: 500 мл. – 1 000 мл..</p> <p>3. Вид засобу: гель.</p> <p>4. Клас засобу: Безфосфатий</p> <p>5. Склад: 5-15% аніонні поверхнево-активні речовини, менше 5% неіонні поверхнево-активна речовина, метілізотіазолінон, феноксіетанол, ароматизуючі добавки, гераніол, лімонен, консерванти</p> <p>6. Тип засобу – концентрований гель.</p>
4	Засіб для миття стекол 500 мл. – 60 шт.	<p>1. Завдяки ретельно підібраним високоякісним компонентам засіб чудово миє вікна, дзеркала, порцелянові, пластикові, хромовані та нержавіючі поверхні. Усуває навіть найстійкіший сухий бруд та жирні плями. Висока якість гарантує отримання кришталево чистих вікон без смуг та розводів. Містить антистатичні компоненти, що запобігають повторному осіданню бруду. Засіб має бути на основі нашатирного спирту.</p> <p>2. Фасування: 500 мл, флакон з тригером (розпилювачем).</p> <p>3. Склад: Менше 5% А-ПАР, ізопропіловий спирт, моноефіри гліколей, барвник, консервант, віддушка, бітрекс, вода.</p> <p>4. Тип засобу: рідина.</p>
5	Пральний порошок "Гала" – 1 500 кг.	<p>1. Універсальний порошок для машинного прання. Засіб видаляє забруднення різної складності з кольорових, білих, синтетичних і натуральних тканин. Продукт дбайливо позбавляє від плям кави, кетчупу, фруктів, шоколаду, слідів жиру та інших складних забруднень. Порошок дарує одягу тривалу свіжість і вишуканий аромат. Гіпоалергенний. Не містить хлору, що пошкоджує волокна і не знебарвлює тканину під час прання. Формула порошку швидко і дієво видаляє плями навіть при 30° С. Продукт захищає пральну машину від утворення накипу.</p> <p>2. Тип засобу: пральний порошок.</p> <p>3. Тип тканини: для всіх типів тканин.</p> <p>4. Склад: 5-15% аніонні ПАР, <5% неіоногенні ПАР, фосфонати, полікарбоксилати. Додатково: ензими, оптичні відбілювачі, ароматизатори, бензілсаліцилат, ліналоол.</p> <p>5. Пакування: Поліетиленова упаковка.</p> <p>6. Вид прання: для машинного прання.</p>

У тих випадках, коли у специфікації товару містяться посилання на конкретні торговельні марки чи фірму, патент, конструкцію, тип або назву предмета закупівлі, джерело його походження або виробника - слід читати як "або еквівалент".

Запропонований товар повинен відповідати таким вимогам:

Товар повинен передаватися в неушкодженій упаковці, яка забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування.

Термін придатності від загального терміну зберігання, передбаченого виробником, на час поставки не менше 90%.

Приймання товару по якості, комплектності і кількості здійснюється уповноваженими представниками обох Сторін.

Для підтвердження якості товару, вказаного в технічних вимогах, Учасник надає у складі пропозиції на кожен вид продукції будь-який з перелічених документів: сертифікат якості, або сертифікат відповідності, або паспорт якості, або висновок Державної санітарно-епідеміологічної експертизи. Якщо Товар не підлягає сертифікації, надається копія довідки про те, що дана продукція не підлягає обов'язковій сертифікації в Україні.

Кожна партія товару повинна супроводжуватись – товаро-транспортною накладною, видатковою накладною та документом про якість (декларація виробника про якість /паспорт якості)

На кожній одиниці товару має міститися відповідне маркування. Зміст маркування: назва місцезнаходження виробника, пакувальника, назва місця походження, товарний знак виробника, позначення маси нетто, чи об'єму, склад товару, строк (термін) придатності, умови зберігання, дата виготовлення (виробництва) і дата пакування (або фасування). Тара та упаковка товару повинні бути чистими, сухими, без стороннього запаху й порушення цілісності.

Запропонований товар повинен відповідати вимогам державних стандартів, що діють на території України та підтверджуватися відповідним документом про якість із зазначенням у ньому відповідності нормам безпеки.

Постачальник за власний рахунок здійснює транспортування Товару, завантаження та розвантаження.

Строк поставки товару: Промивка "Сантри" 1 000 мл., Білизна 1 000 мл., Пральний порошок "Гала", Засіб для миття посуду "Fairy" 500 мл., Засіб для миття стекол 500 мл. – протягом 20 днів з моменту підписання договору, транспортом Постачальника чи транспортом перевізника за рахунок Постачальника протягом 5-ти робочих днів з 8.00 до 16.00 з моменту отримання заявки від відповідальної особи Замовника, яка передається телефонним зв'язком або електронною поштою.

Місце поставки товару: Полтавська область, Миргородський район, село Токарі, вулиця Річкова, 32, 37231, склад Замовника.

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: Кошти місцевого бюджету. Відповідно до статті 4 Закону планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля проводиться відповідно до річного плану на потребу 2024 року. Взяття бюджетних зобов'язань за договором буде здійснюватися в межах бюджетних асигнувань, затверджених кошторисом на 2024 рік по установі.

Обґрунтування очікуваної вартості предмету закупівлі: При визначенні очікуваної вартості застосовувався метод моніторингу (порівняння) ринкових цін на продукцію для чищення з використанням загальнодоступної відкритої інформації, в тому числі даних офіційних статистичних видань, електронних каталогів спеціалізованих торговельних майданчиків, системи закупівель «Prozorro» (як на момент складання бюджетних запитів так і на момент оголошення процедури), а також застосовувався метод моніторингу попереднього аналогічного договору.